
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 № 18 від 04.04.2022 р. 
 

Директору 
БО МБФ "Українська Біржа Благодійності" 

Гуцал І.А. 
 
Щодо переказу коштів в рамках 
реалізації проєкту «Допомога Запорізькій обласній дитячій лікарні. 3» 
 
 
  

Шановна пані Ірино! 
 

Відповідно до договору про співпрацю, укладеного між БО МБФ «Українська Біржа Благодійності» та БФ 
«Свічадо» №16 від 18.08.2020 року, на веб-сайті Dobro.ua 
(https://dobro.ua/reserve_fund/dopomoga_ditiachim_likarniam_pid_chas_viini) - було розміщено проєкт скарбничку 
«Допомога дитячим лікарням під час війни» з метою залучення благодійних пожертв для закупівлі 
фармацевтичної продукції та медичних матеріалів, медичного обладнання та розхідних  матеріалів, відповідно 
до Заяви про отримання допомоги від дитячих лікарень України. 

 
На даний момент вже зібрано 450 482,11 грн. (чотириста пʼятдесят тисяч чотириста вісімдесят дві гривні, 

11 копійок). 
 

Просимо погодити можливість зарахування частини зібраної суми, а саме 139 400,00 (сто тридцять 
девʼять тисяч чотириста гривень, 00 копійок) зі скарбнички «Допомога дитячим лікарням під час війни», а також 
4 200,00 (чотири тисячі двісті гривень, 00 копійок) зі скарбнички "dobro.ua - Україна понад усе!" на проєкт нашого 
фонду «Допомога Запорізькій обласній дитячій лікарні. 3», що спрямований на закупівлю 4-ох аспіраторів 
(відсмоктувачів) для КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ДИТЯЧА 
ЛІКАРНЯ" ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ в якій на даний момент надається допомога дітям евакуйованим з 
Маріуполя. 
 

Після реалізації цього проекту зобов'язуємося надати детальний звіт відповідно до строків та умов 
договору № 16 про співпрацю між МБФ «Українська Біржа Благодійності» та БФ «Свічадо» від 18.08.2020 року та 
додаткової угоди №16.455 від 04.04.2022 року. 

Щиро вдячні за співпрацю.  

 

З повагою, 
Голова правління 
Благодійного фонду «Свічадо»                                                                                Ярославський Я.В. 
 

 


